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Opcionais

San Martin de los Andes - 
7 Lagos (7h) – Um dos passeios mais maravilhosos da regiao, circuito dos 7 Lagos.
Lacar,Machonico,Falkner,Villarino,Escondido,Correntoso e Espejo. Paisagem deslumbrante dentro do bosque Andino-Patagonico junto a cascatas e montanhas com geleiras. Em Villa Meliquina,parada para almoço.

Saida 8.30hs, retorno 15hs

Pucon
Lago Caburgua e Ojos del Caburgua (4h)
Incriveis…. O camino que nos leva  finaliza no Lago Caburgua. Com montanhas por volta, essas aguas son diretas dos desgelos. Tem prainha aonde podemos caminhar e curtir esse belo entorno.Voltando por outro camino, ingressamos aos Ojos del Caburgua. Sao varias cascatas aonde chega a agua que sai do lago. Saida 8hs, retorno 12,30hs
Puerto Varas
Vulcão Osorno (3h) – A partir do vilarejo Ensenada,subimos de vans que nos levarao ao Vulcao Osorno. Em 30 minutos de camino chegaremos ao pe do vulcao e ai temos duas opcoes. Pegar um teleférico (nao incluso) para subir ate 1.700 metros para ter uma maravilhosa vista das geleiras do vulcao, crateras desativadas, lagos e montanhas.
Quem nao sobe no teleférico, curte a paisagem desde os mirantes. Tem caminhadas auto-guiadas, bar, restaurante, banheiros e a permanente visao de outros vulcoes e lagos. Saida logo do passeio incluido daquele dia, retorno a tardinha.

Bariloche
Cerro Catedral (5h) –De tarde, depois do passeio Circuito Chico, excursão a Cerro Catedral. Uma das mas importantes estacoes de esquí de America do Sul. Tem passeio de teleférico, nao incluso. Saida logo do almoco, retorno a tardinha.
Cerro Tronador (8h) –

Novamente no bosque Andino-Patagonico, passamos por outros lagos e no meio do bosque ja aparece a silueta do Cerro Tronador. Indo a ele, vamos ter sua imagen desde distintos angulos ate chegar ao pe. Ai temos duas paradas, uma para caminhando uma trilha chegar bem ao lado do cerro. A outra parada será no Ventisquero Negro. Sao icebergs soltos do cerro que estao dentro de um lago. Ai o guía local nos pedirá silencio. Todos sentados no chao, olhando ao cerro, aguardaremos ate escutar o barulho dos gelos quebrar e producir uma avalancha. Tranquilos, isso acontece longe da gente. Saida 8,30hs, retorno 18 hs.
Buenos Aires –
Delta del Tigre (6h) –

Vai até o Mercado del Fruto aonde pega os Catamarans para passeio pelos ríos que fazem o Delta do Paraná, pasando pelo Parque de la Costa.
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